

小记者《寒假见闻》获奖作品选登

滑雪大冒险

假期的一天,我们和王阿姨还有琥珀一起,兴高采烈地来到临安的大明山的滑雪场。一想到滑雪,我心里就充满了向往,要知道,我就是那种“只看过猪跑,没吃过猪肉”的人。

在山脚民宿休息了一晚之后,我们第二天一早便乘着缆车上到了大明山山顶,之后步行了一里路,就到了万松岭滑雪场。

我按照指示,穿上雪鞋,戴上手套,拿着雪橇,神气十足地摆了个帅气的姿势。但我那也只是唬唬人的,我可什么都还不会呢!刚开始我连站都站不稳,不是往前扑,就是向后倒,真可谓手忙脚乱。

经过摸索,我终于勉强可以保持平衡了。这时,我心里又充满了信心:看看我的悟性多好,这么快就适应了,我根本就是滑雪天才!既然准备妥当,我们就上了“魔毯”,不多

时便到了雪道顶。

我往下一瞧,我的妈妈呀!雪道坡度极大,看上去比水世界的滑水道还刺激!“好高啊!”我的心不自觉地砰砰乱跳,心脏似乎停在了嗓子眼。我原先的自信,现在已经消散,只能忐忑不安地望着下面。可既然来了,不试试总不行吧?我犹豫半天,终于鼓起勇气往下滑。

我学着别人的样子——身体弯腰前倾,双手紧握雪杖,心中充满了恐惧,比玩滑水道之前还要害怕。没办法,走吧!我一咬牙,用力一点雪杖,“啊——”我正飞速向下冲去。寒风正嗖嗖从我耳边刺过,恐惧与刺激融合在一起,我不由得发出大叫!

速度越来越快,我也越来越紧张,怎么办,怎么办,我会不会出事?会不会摔伤?想到车祸的惨状,让我恐惧到达了顶点,喊声里充斥着哭腔

明珠小学 五(1)班 张子介

……脑海里一时间混乱成一片,如同一团浆糊。突然,我脚下一软,身子往一边倒去,巨大的摩擦力使我刹住了车。终于我松了一口气,就这样,我一路滑着、摔着,过了二十几分钟才到达坡底。我拍了拍身上的雪,坐在路边歇了好久,才缓过一口气来,真是“死里逃生”!双腿还在不听话地颤抖。在这歇息的时间里,我不仅缓过了神,还从刚刚的经历中总结出了一些经验,甚至还在平地上摆弄开来,虽然有点“纸上谈兵”的味道,但毕竟还是给了我更多的信心。

恢复了信心的我,又上了“魔毯”。由于我吸取了经验,我有了提升,一次比一次滑得好,甚至到后来连一次都没有摔,不禁让我沉迷于其中。

我学会了滑雪,不过这可真是一场冒险啊!

“春联”

春节是鸟儿归巢时的幸福拥抱;春节是家人碰杯时的交响乐曲;春节是烟花绽放时的姹紫嫣红……

记得每年春节,都是写春联、挂灯笼、跨除夕、走亲戚、讨红包等一系列繁锁而又幸福的活动,而今年,我却要像大雁一样南飞,飞往两千多公里的海南岛,与爷爷奶奶相聚,度过一个非比寻常的春节。

首联:碧海蓝天金作沙,椰风阵阵到天涯。

踏入海南,心情如同这里的景色,一下子澄碧无痕、豁然开朗。这里四季如春,纤尘不染的街道,翠色欲流的树木,花儿吐娇献媚;碧空如洗,天朗气清,惠风和畅。

颌联:共庆新年有笑语,家眷团圆百诺至。

空气越来越新鲜,天空越来越明朗,使我总想高歌一曲,表示我满心的愉快。忽然,我看见一条迂回的明如玻璃的带子——美岭湖!一路隐隐约约听到鸟儿的轻唱,快了,快到了!我向远处眺望,小区的大门拔地而起,门口两个熟悉的身影

映入我的眼帘,是爷爷奶奶!他们早已翘首期盼,我飞奔而去,投入奶奶的怀抱。久违的相聚,使我们有说不完的话,诉不完的情。除夕之夜,一桌海鲜盛宴让我大饱口福,我原以为在异地他乡的爷爷奶奶过年一定会很冷清,可没想到性格开朗的奶奶早已成为小区的焦点人物。左邻右舍一起吃年夜饭,大家谈笑风生,纷纷送上新年祝福。当新年的钟声敲响,耀眼的礼花飞升洒落,时而天女散花,时而瀑布飞泄,时而忽明忽暗……那流光溢彩四散开来的点点金花,把夜空装点得如此灿烂夺目,在天空中拼凑出一幅“家和万事兴”的画面。

颈联:游人如织快舟趣,玉带晴云展画屏。

海南是充满幻想和浪漫的“旅游度假圣地”。此时的我早已脱下棉袄,换上泳衣,投向大海的怀抱。离奶奶家不远处有一座博鳌岛,博鳌岛风光秀丽,最神奇的是玉带滩。这座又细又长的沙滩半岛犹如一条玉带,将烟波浩渺的大海与平

明镜小学五(4)班 谢欣言

静如镜的河水分割开来。春节的海边,游人如织,我赤足踏上那洁白无暇的海滩,柔软细腻,就像踩在那软绵绵的地毯上。我站在海中,浪花与我共舞,一朵朵浪花将大海精心制作的礼物——贝壳与海螺送给了我。

尾联:人在囧途心凄然,不知何日把家还。

沙滩、大海、椰树、水果……都让我流连忘返,时光匆匆,我却要踏上回家的路。可在归途中却上演了一场“人在囧途”的电影。我们在接近轮渡码头的三公里处停滞不前,前不见头后不见尾地汽车长龙,像蜗牛一样的缓慢爬行,看着头上的烈日徐徐落下,海上的大雾阻止了我们前行,5小时过去了,10小时过去了,15小时过去了……夜幕降临,直至深夜,我们饿了、累了、困了,只有在车上等待天明……

这个春节是我感到最快乐又是最难忘的,它如同一幅美妙的春联,辞旧迎新、喜气洋洋,抒发我美好的愿望,为我的生活增添了风采。

我的特殊寒假礼物

这个寒假,我收到了一份特别的礼物——小妹妹。

2018年2月13日下午3:00,我的妹妹降临到了人间,这是一个多么幸福的时刻啊!我无数次幻想我的妹妹有多么可爱,而在妈妈手术后的第二天,我就见到她了。

我的妹妹很可爱。她有一张肉嘟嘟的小胖脸儿,一个小巧玲珑的鼻子,红红的樱桃小嘴一张一张的,只会“啊啊”叫。她喜欢用小手牵住我的手指,虽然嘟着嘴,但却隐藏不了那一丝微笑。她的眼睛水汪汪的,总爱一眨一眨,让人觉得她很天

真。她的手指又细又长,跟我的手指很像,妈妈说她长大后也适合弹琴。

妹妹很乖,因为她从不像别的婴儿整天又哭又闹,而是很安静的躺在摇篮里。她睡觉时总爱伸出小手,还吐着“泡泡”,睡得真是香啊!不过她也有哭的时候,就是在她饿了或者难受了的时候。但跟我相比,那可好多了!

别看她才出生两天,其实别人讲的话她都懂。有一回,我和爸爸在讨论给妹妹取名字的事儿。爸爸说叫周迎年,我和姐姐一致反对,都

说太土,连妹妹也嘟起了嘴。后来,爸爸又开玩笑说叫周改革,我和姐姐都笑成一团,而妹妹却哇哇大哭起来,爸爸连忙闭嘴不说了。

还有一回,我给爸爸打电话,妹妹刚好在哭,但听到我打来电话,立刻就不哭了,静静地听着。我还听到妈妈在自言自语:“这孩子真怪,前面哭个不停,姐姐一打来电话就好了,真不知道怎么回事。”我边听边笑,因为只有我知道这是怎么回事。

我爱我的妹妹,她的到来,给我们带来了永远的幸福和快乐。

新一小四(3)班 周奕蕊

